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Tisztelt Elnök-lelkész úr! Tisztelt megjelent Presibeterek! 

Szülők, Kedves Vendégeink! 

Kedves Diákok! 

Nagyra becsült Kollégáim! 

Tisztelettel köszöntök mindenkit tanévzáró ünnepségünkön! Mintha 

egy pillanat alatt repült volna el ez az év. Nem csoda, hiszen tele volt ez 

is csomó feladattal és eseménnyel. 

Újra szerveztünk jótékonysági gyűjtést a Kárpát-aljai református 

oktatási intézmények és a környezetünkben élő rászoruló családok 

számára. A családos istentiszteleteket minden évfolyam számára 

megszerveztük. Ezeken felajánlott perselypénzeket egy súlyosan beteg 

kisfiú gyógykezelésére juttattuk el. Innen is megköszönöm a nagylelkű 

felajánlásokat. A tanárok kötelező továbbképzésen vettek részt, és 

ismerkedtünk a teljesítményértékelési rendszerrel. Az Erasmus 

pályázathoz kapcsolódó fejlesztő értékelésben vettek részt a régebb óta 

gimnazisták. Megrendeztük a református kémiaversenyt és az 

általános iskolák focitornáját. A Szilády Kupán idén is együtt 

izgulhattunk a csapatunkért. 

119 tanuló utazhatott külföldre az Erasmus program keretében. Két 

osztály a Határtalanul pályázat jóvoltából a Felvidéken és Erdélyben 

járhatott. 

A tanév során újra eredményesen szerepeltek tanulmányi-, művészeti- 

és sportversenyeken a diákok. Mintegy 147 versenyt rögzítettek a 

tanárok a versenyeket nyilvántartó táblázatban. Rengeteg szép 

eredmény és dobogós helyezés van benne feltüntetve. A teljesség igénye 

nélkül említek néhányat ezek közül: 

A Zrínyi Ilona Matematika verseny országos döntőjébe jutott és 9. 

helyezett lett Szakos Csongor 9.D osztályos tanuló. Felkészítője Tóbiás 

Zoltánné. 
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VI. Országos Csenki Imre Református Énekversenyen arany minősítést 

szerzett Rostás Ádám 6.b osztályos tanuló, felkészítője Andáné Vastag 

Andrea. 

Francia nyelvi OKTV döntőbe jutott és 29. lett Tandari Tímea 11.A 

osztályos tanuló, felkészítője Forczekné Lány Tünde. 

A gyorstollas világbajnokságon Igás Luca aranyérmes lett. Felkészítője 

Igás Andor. 

A tanév során induló minden versenyzőnek gratulálok és köszönöm a 

tanárok felkészítő munkáját. 

A Természet Világa természettudományi közlönyben Rónai Jázmin 11.B 

és Katona Zalán 10.A osztályos tanulók írásai jelentek meg. Mentoruk 

Nagy-Czirok Lászlóné, aki ebben az évben megkapta a „Köbüki” 

tehetséggondozó tanári elismerést. 

Idén is kimagasló eredménnyel zárták az évet a diákok. 624 tanuló 

összesen 1512 dicséretet kapott. Az iskola tanulmányi átlaga 4,55. 

Néhány tanulónak a nyár végén még bizonyítania kell a 

továbbhaladáshoz szükséges tudását. 

A református oktatási intézményekben a tanévzáró alkalmával szokásan 

ismertetik a kitűnő tanulók neveit. Évfolyamonként kivetítjük a neveket, 

kérem, hogy a kitűnő tanulók álljanak fel! Templomba illő, elismerő 

tapssal jutalmazzuk meg őket. 

Ebben a tanévben 204 tanuló rendelkezik nyelvvizsgával, közülük 43 

felsőfokú. Vannak olyan diákok, akik már két nyelvvizsga tulajdonosai. 

A Központi Református Általános Iskola két tanítási nyelvű osztályából 

érkező tanulók többsége is megszerezte a felsőfokú nyelvvizsgát. 

Idén Pro Iuventute díjazott lett Sike Klaudia tanárnő. A Fenntartó 

Református Egyházközség Comenius pedagógiai díjjal jutalmazta Lázár 

Erika és Forczekné Lány Tünde tanárnőket. 
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Elismerésünk képpen a kitüntetett tanárokat is tapsoljuk meg. 

Sikeresen zárult a két tanéven át tartó Sellye János laborpályázat. 

Köszönet a szervezésért Gavlikné Kis Anita tanárnőnek és minden 

kollégának, aki bekapcsolódott a program megvalósításába. 

Az elmúlt két hétben öt bizottságban 190 tanuló érettségizett. A 107 

végzős mellett 83 előrehozott nyelvi érettségit tettek a 10., és 11. diákok. 

Beiratkozás volt a héten. 28-an a nyolc- és 42-en a négyévfolyamos 

képzésre jönnek szeptembertől. 

Vándortáborba mennek nyáron diákjaink. Köszönöm a szervezést a 

kollégáknak. 

Vidám, jó hangulatú SZIK bálban vehettünk részt. Köszönöm a szülők 

és Szűcs Erzsébet tanárnő szervező munkáját. 

Köszönet a Fenntartónak, hogy az elmúlt három évtizedhez hasonlóan 

idén is mindent biztosított a zavartalan oktatás érdekében. 

Köszönet illetti a Sziládys Öregdiákok Baráti körét a tanévben nyújtott 

minden támogatásért. 

Végül megköszönöm minden tanár kollégámnak a diákok fejlődése 

érdekében tett erőfeszítését. 

Soli Deo Gloria – Egyedül Istené a dicsőség 

A zsoltáros szavaival búcsúzunk a tanévtől: 

Adjatok hálát a menny Istenének, mert örökké tart szeretete! 

136. Zsoltár 26. 

Mindenkinek jó pihenést kívánok a nyári szünidőben! 

Ezennel a 2024-25-ös tanévet ünnepélyesen bezárom. 


